
 
«Перше місце посів… «Політееееееех»!
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У Харкові відбувся перший Чемпіонат зі спортивного тимбілдингу серед студентів та
молодіжних організацій міста. Молодіжна рада разом з Харківським міським центром
дозвілля молоді Департаменту у справах сім’ї, молоді та спорту Харківської міської ради
підготували для учасників багато цікавих та складних командних випробувань. І
найголовніше у них – злагоджена командна робота!

Позмагатися зійшлися 14 команд, серед яких і «Політех» на чолі з Олександром
Костюченком (СГТ-119с). До команди також увійшли Даниїл Білоус (Е-419сл), Владислав
Радєвич (КІТ-320), Микита Закусілов (КІТ-120а), Михайло Олефіренко та Олександр Соколов
(КІТ-420г), Сергій Непомнящий (КІТ-420а) та Владислав Трипольський (КІТ-220в).
Розповідають учасники команди НТУ «ХПІ».
Капітан Олександр Костюченко: «Я гордий, що став капітаном такої, хоч і «зеленої», та
згуртованої команди, об’єднаної Національним технічним університетом «Харківський
політехнічний інститут». Незважаючи на те, що ми майже не знали один одного, не встигли
як слід підготуватися, ми, політехніки, здобули важливу перемогу, показавши, що найкраще з
усіх працюємо командою! Ми розв’язували складні логічні задачі, тримали баланс і
демонстрували швидкість і точність!»
Владислав Радєвич: «Цей день запам’ятається мені надовго, адже таку злагоджену команду
я бачив уперше, і тим приємніше, що це була наша команда. «Політех» – це підтримка, це
незрівняне відчуття, коли вся команда діє, як одне ціле, не домовляючись між собою, не
витрачаючи сил та енергії на зайві розмови. Саме заради таких емоцій і відчуттів я взяв
участь у чемпіонаті і жодної хвилини не пошкодував про своє рішення. Від себе особисто
висловлюю подяку не лише організаторам змагання, а й студентській профспілці!»
Микита Закусілов: «Ми здружилися за час чемпіонату! А ті емоції, що кожен із нас отримав, –

ListArticles.asp?id=308


найцінніші. Злагоджено й упевнено ми йшли до перемоги, виконуючи завдання.
Найвпевненіше почував себе двічі: вперше – під час представлення команд, коли «Політех»
вишикувався, у мене одразу виникло відчуття: ми – найкращі, а вдруге – коли нашу команду
визнали переможцем змагань, коли напруга неймовірно зросла!
Мені дуже сподобалося працювати в цій команді, і хоча щойно познайомилися, складалося
враження, що знаємо один одного не один рік».
Михайло Олефіренко: «Чому я взяв участь? Я за спорт! За нові знайомства! Я – за Політех!
Мені подобається дух змагань, хлопці, з якими в цей день зійшлися в одну команду. Це було
круто! Це шквал емоцій, пік яких досяг у той момент, коли ведучий витримував паузу:
«Перше місце посів – Політееееееееех!!!!»


